
GRADNJA ŠRC SVOBODA

BLIŽE
ZAČETKU

DEL
Pod vodstvom predsednika skupščine

mesta Ljubljane se je v zadnjem času dva-
krat sestal koordinadjski odbor za izgradnjo
ŠRC Svoboda. Ocenil je prizadevanja opera-
tivnega odbora, programsko zasnovo prve
faze izgradnje tega prepotrebnega športnega
centra tako za Ijubljanslti kot tndi za viški
prostor ter zasnoval finančno zagotovtjanje
sredstev.

Kot smo že v eni izmed zadn jih številk gla-
sila zapisali, je v tem letu predvidena kot
prva faza izgradnje tega ŠRC velika dvorana
za 10.000 gledalcev, aneks A 2 — oziroma
dvorana za igre z žogo, aneks A 3 — oziroma
energetski objekt ter neposredno hortikul-
turno ureditev in 2.000 parkirnih mest za po-
trebe dvorane. To pa z ozirom na uporabljive
površine pomeni 5.800 kvadratnih metrov,
namenjenih športnim namenom in 10.038
metrov vse večjega vključevanja zainteresi-
ranih uporabnikov slednjih površin. Skle-
njeno je bilo, da se razpiše natečaj za odkup
teh prostorov v širšem jugoslovanskem pro-
storu.

Sama športna hala je izredno funkcionalno
zasnovana in sleherni prostor je izrabljen ter
omogoča vsestransko namembnost (od trgo-
vin, poslovnih prostorov, pomožnih športnih
prostorov itd). V naslednji številki našega
glasila bomo verjetno že natančneje predv-
stavili celotno zasnovo tega objekta v skici.
Zapisali smo tudi že, da bomo pričetek iz-
gradnje zabeležili ob letošnjem občinskem
prazniku in torej 27. aprila — predviden rok
izgradnje pa je oktober 1980. Izdelana je že
vsa projektna dokumentacija, pridobivajo
pa se tudi že ustrezna dovoljenja.

Za izgradnjo te športne dvorane in obeh
aneksov je potrebno združiti 140 milijonov
dinarjev.

Samoupravni sporazum za gradnjo tele-
snokulturnih objektov v naši občini predvi-
deva za realizacijo tega programa 54 milijo-
nov dinarjev, košarkaški klub Iskra-Olim-
pija bo združeval sredstva v višini 20 milijo-
nov, prav tako bosta več kot po 10 milijonov
dinarjev združevali tudi TKS mesta Ljub-
ljane in občine Center, skupščina občine
Ljubljana Vič-Rudnik pa zagotavlja sred-
stva za odkup in komur.alno opremo zem-
ljišča v vrednosti 40 milijonov dinarjev. Prav
tako bodo angažirana sredstva Ljubljanske
banke.

Iz tega prikaza je nevomno dovolj nazorno
predstavljen način združevanja sredstev v
okviru širšega ljubljanskega prostora, to pa
hkrati tudi potrjuje pomembnost in nujnost
izgradnje tovrstnega športnega objekta — I.
faze v izgradn ji športno rekreacijskega parka
Svobode, ki se bo raztezal na površini 15 ha.


